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TCP-reno

(paza MEJJICHHOIO CTapTa :
cwnd(t)+1, if  cwnd(t) < ssth(t);

cwnd(t+1,)=: (paza UCKIIOUYCHUS NIEPErPY3KHU

! if  cwnd(t) > ssth(t);

cwnd (t) + cond (D)’




TCP-vegas

{ cwnd(t)+1, if  diff < -
base rtt
o . i , cwnd(t) cwnd(t)
d(t+1,)=3cwnd(t < diff < , diff = -
cwnd (t +1,) = { cwnd (1), base it it base rit’ i base rit rit

cwnd (1) —1, P < diff

L base rtt




asontouna CWND B TCP-tahoe
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asonouna cwnd npu aByx
MEJIEHHbIX CTapTax

Prop. delay =1 ms b=.1
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WMDOWS BURTER OCC,




3aBMCUMOCTb NOMNOChI OT BEPOSATHOCTU
noTepu naketa

MSS

(RTT x /(133 % p)) + (RTO x p x[1+32x pz]xmin(1,3 x1/0.75% p))
roe BW — nonoca nponyckaHug;

MSS — makcumanbHbIV pa3Mep CErMeHTa B
banTax, UCNoNb3yeMbl CECCUEWN.

RTO — TanmayT NOBTOPHON NePECHINKN.

P - YactoTta notepu naketos (0.01 o3HayaeTr
1% noTepb)




